

文明祥和过双节 喜迎党的十九大

市政协机关干部大会要求
认真履职服务大局
落实责任推进工作

绵阳人打造的全省首个少儿芭蕾舞剧

《胡桃夹子》昨起在绵州大剧院开演

本报讯(记者 张登军/文 陈冬冬/图)由绵阳日报社、绵阳市少年宫校外培训中心舞蹈部联合打造的四川省首个少儿芭蕾舞剧《胡桃夹子》,于昨(6日)晚在绵州大剧院开启首场演出,演员们以优美的舞姿与绵阳人来了一场浪漫的约会。

昨日18时,离正式演出开始还有一个小时,绵州大剧院外就热闹起来。在剧场外,大红色的地毯穿过彩色的殿门通向剧场,吸引了不少市民前来合影。18时15分,欢快的音乐声中,4位小天使站在红毯两侧,欢迎观众入场,一下子将人气聚集起来。

在绵州大剧院的现场售票点,围满了购票的市民。由于主办方提前开启售票,昨晚首场演出仅有少量余票。市民陈先生原本想带着女儿观看10月8日的演出,但10月8日的演出门票早已抢购一空,他只好临时通知在成都的女儿连夜返回,观看当晚的演出。他告诉记者:“原本以为国庆中秋长假,很多人都外出旅游了,看演出的人应该不多,哪晓得会这么火热。”

19时,剧场灯光变化之间,现场一下子就安静下来,欢快的旋律响起,在演员优雅的舞姿中,现场观众走进“圣诞芭蕾”之夜。芭蕾舞剧《胡桃夹子》是世界上最优秀的芭蕾舞剧之一,在业内有着“圣诞芭蕾”的美誉。在演出中,每一个舞段结束,观众都自发送上热情的掌声。演出结束后,现场观众有序走上舞台为演员献花,并合影留念。

“演出很精彩,形式有创新。”演出结束后,市民黄素英评价说,她业余时间也喜欢跳舞,《胡桃夹子》给她太多惊喜,单人舞、双人舞以群舞的方式来表现,还有小演员的舞台表现,让人感受到别样的艺术魅力。市民张女士说,她的女儿也在学习芭蕾舞,为此她和家人特地压缩假期出行的日程,就是为了欣赏这一部“绵阳人自己的芭蕾舞剧”。观众赵桂珍则称,国庆、中秋假期,在家门口看一场高雅的芭蕾舞剧,这是一份让人欣喜的节日文化大餐。

温馨提示

绵阳版《胡桃夹子》昨晚首演后,今明两天还有三场演出,演出时间分别是今(7日)15时、19时和明(8日)10时。其中,10月8日的门票已经售罄,今日的两场演出仅有少量余票,市民朋友可在今日到绵州大剧院现场购票。



优雅舞姿



深情演绎



快乐精灵

岗位有我坚守 幸福千家万户

重点工程建设者:工期一天也不能耽误

本报讯(记者 赵焯)隧道挖掘、钢筋绑扎、混凝土施工……4日,正值中秋佳节,记者在二环路南段东延工程现场采访时,施工人员在各自岗位上全力以赴赶工期。

二环路南段东延工程作为我市“重構一环、贯通二环”的市政重点工程,建成后,将实现城市道路和城环路的高效畅达,大大改善绵阳城东出行条件。绵阳集团嘉来工程项目管理有限公司工程负责人王粒豪告诉记者,该工程将于明年上半年完工,桥梁

和隧道建设是工程的重点,施工量大、难度高,工期一天也不能耽误。

“大家和平时上班一样,早晨7点半上班,下午7点下班。”施工员苟敬鹏在施工现场查看尖子山隧道施工图纸,安排一天的工作,“过节谁不想回家,谁不想跟子女团聚,但是为了工期,我们长假期间还是要抓紧施工。”苟敬鹏表示,工友们在在一起的日子久了,都成了兄弟姐妹,关系融洽,正因为有了他们的陪伴,异地过中秋才不显得孤单。

本报讯(实习记者 任露潇)每逢节假日,当市民们享受假期的欢乐时光时,总有那么一群人,仍在大街小巷为这个城市默默地奉献着,他们就是环卫工人。

负责南河大桥清扫任务的王云霞是一名普通的环卫工人。国庆节出行人数增加,道路保洁压力是平时的数倍。“每天工作后看到路面干干净净的,我就觉得很充实也很快乐。”谈起自己的工作,王云霞笑了笑,只要将责任和快乐融入工作中,

每日的清扫工作其实并没有那么累。每天凌晨4时30分,当别人还在睡梦中时,她已在南河大桥上进行清扫工作了;当别人深夜上床睡觉时,她仍拿着扫帚清扫着路面,“我们每天面对的是恶臭的垃圾,耳边常有苍蝇的‘嗡嗡’声,这就是环卫工人日常的状态。虽然这份职业时常被人们所忽视,但我仍以自己是一名环卫工人为荣,因为我每天都通过努力为城市洁净而贡献着力量。”

环卫工人:城市因我奉献而洁净

“老农”说变化——

农村老百姓的日子
越过越好了

本报讯(邹军 记者 田明霞)10月1日,家住三台县三元镇普陀村六组的杨万青老人又来到村头的桂花树下。“每年国庆中秋节期间,我都要来这棵树下走一走,梦想我们村能做好这棵古桂花树的‘文章’,把我们村建成桂花沟。”杨万青说,这棵桂花树已经有180年历史,见证了太多的东西。

杨万青是土生土长的普陀村人,曾任普陀村首届大队会计和支部书记,改革开放后被提拔为镇干部,直到退休后才回到村里。

“过去,土地是地主的,佃户住的是篱笆墙茅草屋,食不果腹、衣不遮体。后来,土地实行集体所有制,解决了贫下中农吃饭问题。”杨万青说,改革开放后,农民收入高了,能够吃肉穿新衣了,如今,种地不缴农业税,还有补贴,农村老百姓的生活越过越好了。

走进杨万青老人那个青瓦白墙的小院里,老人脸上儿女孝敬的铁观音茶,笑着说:“如今的三元,围绕阿里山姑娘诞生地举行大型活动,把三元文化名人邓禹平的故事讲得好,三元有名了,来耍的游客多了,我们收入也越来越多了。”

大假游绵阳 精彩过双节

国庆、中秋假期进入后半段。这个假期,近郊游、乡村游成了大多数市民休闲的首选。同时,绵阳的自然之美、生态之美、人文之美也吸引了大量的外地游客。人们携家带口,在休闲观光的同时,亲情也愈来愈浓。

江油:景区景点人气旺

本报讯(范灵知 记者 肖赞梅)中秋、国庆佳节期间,江油钟灵毓秀的山川景色、悠久的李白文化、丰富的文化活动、别具特色的乡村旅游,引得西安、汉中、广元、德阳及成都等外地游客纷至沓来,流连忘返,景区景点异常火爆。

“这里真是太好玩了,明年大假我们还来!”10月3日,成都的李先生一家三口来到江油游玩,对李白故居、百年好合爱情谷、诗歌小镇和窦圉山等景区大加赞赏。黄金周期间,江油窦圉山、佛爷洞、李白故居、乾元山、李白纪念馆等各个传统景区推出专题特色活动,旅游形式更加多样化。老景区坚持品质提升,游客观光热度不减,百年好合爱情谷、青莲国际诗歌小镇延续着过去的热闹;新景点“中华洞

天”,围绕“旅游六大要素”完善提升基础设施服务设施,国庆期间人气旺盛。

长假期间,新安农业公园成熟的各色水果散发着诱人的香气,风味独特的农家院落里欢声笑语不断,采摘节的举办更为远郊游人们提供着玩乐、休闲盛宴。特别是近年来江油“乡村旅游节”的成功举办获得了很好的宣传效果,吸引了江油及周边县市的游客在节日期间选择到江油“近郊游”“乡村游”。

不仅新安农业公园成为乡村旅游“宠儿”,方水白玉村、文胜安顺村、二郎庙青林口、青莲裕光村等旅游示范点,也纷纷将旅游与农业产业、民俗文化、红色文化结合起来,大力推出农业生态观光、农事体验等主题游览活动,成为吸引游客的一道亮丽风景线。

安州:乡村游持续火爆

本报讯(任长江 记者 安峥)泡养生温泉、品农家风味、登罗浮峻岭、赏安州之美……今年国庆、中秋长假期间,安州区各大景点、各个农家乐成为市民首选的好去处。

长假期间,绵州温泉酒店推出的“童梦欢乐世界”亲子体验项目受到游客欢迎,尤其是以动感超人、凯蒂猫等动漫角色为主题的亲子客房更是天天爆满。市民龙先生告诉记者,他们2日就带着全家老小从德阳到此度佳节,不仅带着老人们泡了养生温泉,也拉近了

父母与孩子之间的距离,体验了乡村生活,让这个长假充满着别样的意义。

此外,全区各农家乐还纷纷推出了形式多样的特色活动吸引游客,如猫儿沟农庄推出了“品尝农家菜、体验农家活”活动,鹤鸣别院推出的“怦然心动”粉色派对等都受到广大游客的喜爱。同时,晴好的天气也使得更多的人在假期里选择户外休闲观光,花城果乡、幸福七里、环湖碧荷园、晓坝姊妹桥等乡村景区成为了游客户外休闲观光旅游的首选。

平武:农家乐成新宠

本报讯(记者 裴玉松)今年国庆、中秋长假8天,在绵阳工作的刘旭选择到平武豆叩镇的一家农家乐休闲。“清静,方便,最重要的是到这里可以放松心情!”他向记者解释。

像刘旭一样,越来越多的游客“舍远求近”选择到平武休闲观光,度过难得的假期。“双节”期间,白马藏族乡祥和的夺博藏情园女老板什梅几乎没有休息的空档,忙着招呼客

人、安排房间。与什梅一样,豆叩镇银岭村的“尔玛山庄”农家乐老板王远春也迎来了一轮轮的客流。“这几天前来游玩的客人挺多。”电话那头的王老板掩不住喜悦。

早上在鸟鸣中醒来,中午有香甜可口的农家饭菜,下午可以爬山、摘板栗,晚上还可参加篝火晚会……数万名游客在全县610家乡村农家乐中,度过了愉快的假期。